

春节临近,各地年夜饭预订火爆—— 如何让年夜饭吃得更舒心

随着越来越多的人选择在餐厅吃年夜饭,年夜饭预订热度也在除夕临近之时不断升温。

日前,记者通过电话和到店方式,对上海的小龙翻大江火锅外滩店、尚海公馆,广州的悦榕庄顺德菜、七号私厨、空中一号,北京的泰合鲜陶然亭店、行运打边炉三里屯店、万龙洲亚运村店、金狮麟地道豫菜北太平庄店、御仙都皇家菜博物馆、徽州小镇鼓楼大街店,以及河北廊坊的新绎七修元善家宴等在内的12家餐厅进行了调查,为广大消费者提供消费参考。

想在餐厅吃年夜饭吗?再不预订可能就没有了!

年夜饭预订到底有多火?仅从美团点评在线预订的大数据就可见一斑。数据显示,截至1月14日,2020年在线预订年夜饭的订单同比增长91%。从各地人气商家来看,北京的全聚德、白家大院、御仙都·皇家菜博物馆,上海的解东Oriental House、圆苑,杭州的江浙荟,厦门的隐海肴海鲜餐厅,广州的和苑、利苑酒家,昆明的福照楼汽锅鸡等,均为年夜饭预订热门餐厅。

记者近日接连询问了北京、上海、广州、河北等地的12家餐厅,发现年夜饭预订异常火爆。12家餐厅中,有3家已经全部订满,不再接单,有2家晚上时段的年夜饭预订已满,只有晚6点以前的第一轮时段还有位置。

不过,在火爆的年夜饭背后,记者也发现存在定金漫天要价、餐厅普遍设置最低消费等问题,商家理直气壮,消费者“习以为常”,这些现象需要相关部门予以重视。

定金不可漫天要价

年夜饭还没吃,几千块钱可能就要先交给餐厅了。

在记者此次采访的12家餐厅中,仅有上海的小龙翻大江火锅外滩店1家不需要提前交定金,剩下的11家,大厅如一日,坚持义务为人民服务,小朋友们从孔胜东身上看到了先锋模范的样子,也学到了坚持不懈的品质。

通讯员宣寅、王瑾甬 摄

劳动技能 我传承

带着对劳模的崇拜之情,日前,杭州人民小学绿色精灵假日小队的7名小学生对全国劳模孔胜东进行了一次采访。采访的地点,就在杭州百井坊巷和中山北路交界处的宝岛眼镜店门口——孔胜东的义务修车点。34年如一日,坚持义务为人民服务,小朋友们从孔胜东身上看到了先锋模范的样子,也学到了坚持不懈的品质。



宁波舟山港主通道项目南通航孔桥NT4主塔封顶

1月14日,随着最后一方混凝土的浇筑,浙江交通集团宁波舟山港主通道南航孔桥NT4主塔顺利实现封顶,标志着南航孔桥即将全面转向上部结构施工,为大桥的按时完工奠定了坚实基础。

作为宁波舟山港主通道公路工程的关键工程之一,南航孔桥是一座主塔高152米,主跨390米,总跨径达750米的深海双塔整幅钢箱梁斜拉桥。索塔施工区域位处浙江沿海高风速带,台风、季风高发,最大风力12级以上,且海床地形起伏大,施工环境恶劣。

NT4索塔整体呈超高宝瓶型曲线线形,屹立在茫茫大海。整个塔身线形要求高,空间体量大,混凝土用量11851.75m³,钢筋用量2123.1t。除此之外,塔身具有塔柱截面尺寸变化剧烈、结构凹槽多、多次弧度变化等工程难点。主通道团队为保证施工进度,克难攻坚,安全度过了12次台风考验,有力保证了索塔施工完美履约。

胡永建 姚弘



清声声明

因原张家口市建园医院和张家口市第一医院合并,根据清欠民营企业债务工作安排,请杭州桐庐尖端有限公司、桐庐王华医疗器械有限公司、浙江天松医疗器械股份有限公司速与我单位联系,办理相关业务往来结算手续。联系电话:0313—8045021,地址:张家口市桥西区新华街礼拜寺巷6号。

张家口市第一医院

2020年1月22日

减资公告

经本公司(统一社会信用代码:913301003977766271)股东会决议,拟向公司登记机关申请将注册资本从人民币18500万元减少至人民币3000万元。

请债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的公告之日起四十五日内,凭有效债权文件及相关凭证向本公司提出清偿债务或者提供相应担保的请求,逾期不提出的视为未申报。

特此公告!

杭州首港科技有限公司

2020年1月22日

本人蔡国平(身份证号码:330521197211040713),遗失浙江恒汽车有限公司履约保证金协议一份,协议编号:0000937,声明作废,金额为10050元。

注销公告

龚自珍纪念馆依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2020年1月20日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告。

注销公告

杭州大华书场依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2020年1月20日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告。

叶炜

浙江省浙商资产管理有限公司

与叶炜

债权转让通知暨债务催收联合公告

根据法律法规的有关规定,以及浙江省浙商资产管理有限公司与叶炜签署的编号为01WZB2018005-2019007-3的《债权转让协议》,已将其对下列借款人及其担保人享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给叶炜。浙江省浙商资产管理有限公司与叶炜联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

叶炜作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其承继人,从公告之日起立即向叶炜履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告

叶炜联系电话:1370667729

浙商资产联系电话:0577-88855821

浙江省浙商资产管理有限公司

叶炜

2020年1月22日

单位:人民币万元

序号	借款人名称	债务情况(截至2019年12月17日)		担保人	抵押物
		本金	欠息		
1	高爾集团有限公司	5000	441.64	浙江日新印刷包装有限公司、肇庆市高爾陶瓷有限公司、李金楷、吴丽琴	高爾集团有限公司名下位于端溪经济开发区起步区的厂房土地
合计		5000	441.64		

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2.本公司告示列示截至2019年12月17日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给浙江省浙商资产管理有限公司的利息、罚息、违约金及其他应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。进入诉讼程序的,并已由浙江省浙商资产管理有限公司垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

你好,机器人!

新华社北京1月21日电 机器人正生产机器人!寒冬时节,沈阳新松机器人公司里,上百只通红的“手臂”,正在精准地抓取零部件、灵活地自动涂胶、轻松操作底座腰座总装……它们是机器人,而它们正在生产的,也是机器人。

习近平总书记指出,随着信息化、工业化不断融合,以机器人科技为代表的智能产业蓬勃兴起,成为现时代科技创新的一个重要标志。

当前,我国已将机器人和智能制造纳入国家科技创新的优先重点领域,正大力推动机器人科技研发和产业化进程,使机器人科技及其产品助力高质量发展、服务百姓生活。

机器人助:制造业好帮手

走进沈阳华晨宝马铁西工厂,偌大的车间里人迹寥寥。在这里,近2000台六轴、七轴的工业机器人才是工作的主体,生产自动化率高达95%。

在焊接工位,几台巨大的橘色机器人正在“手舞足蹈”,它们按照定制好的运行轨迹开展工作,从一个点位迅速到达另一个点位,精确控制点焊精度,并自动更换焊枪。

工作人员说,一辆宝马轿车从始至终要完成6000多个焊点,使用9种焊接法,其实背后是一套顶级大数据系统的运行支撑。在这里,每一台机器人都各司其职,协调联动,大大提高了生产的智能化水平和工作效率。

工业领域是机器人最初的“用武之地”,机器人往往可以代替人类做一些比较危险或难以控制精度的工作。譬如涂料行业中,机器人可以没有顾虑地接触危险化学品。在制造业中,工业机器人发挥着越来越重要的作用,与此同时,工业机器人自身也在追求着“更快更高更强”。

中消协日前也发布了消费提示,建议消费者预订年夜饭或在外就餐,应选择卫生安全等级B级以上餐饮企业。同时,最好对餐饮场所实地考察,签订书面合同,明确消费细节,对菜品名称和实际内容要做到心中有数。对于餐饮企业特殊约定的消费内容要事先了解清楚并确认。

在年夜饭消费过程中,消费者一定要索要并妥善保存消费发票、定(订)金单据等凭证,包括经营者的相关承诺应以书面形式保存。这是发生消费纠纷后维护自身合法权益的重要证据。

据《经济日报》

“鸡海”里精准定位。

由于携带多个传感装置,这种巡检机器人不仅可以将周围物体的温度信息实时呈现在屏幕上,还能搜集鸡舍任意位置的温度、湿度等环境数据。

同时,通过机器人的前置摄像头可以监控鸡的眼神和鸡冠,并以此来记录和分析其健康状况。只要设定机器人的巡检路线和频次,所有信息都一目了然,从而减轻人工逐只巡检的压力。

机器人换人,让农业插上科技的“翅膀”,更加高效。

沈阳无距科技有限公司是一家年轻的无人机企业。该公司研制的X50农业植保无人直升机可以悬停喷洒农药。

“这款无人机具有‘大风场、强效果、高效益、大载荷’的特点,单架次每小时平均喷洒面积可达220亩,单架次日作业面积可达2000亩。”公司董事长苏文博说。

随着我国城镇化进程推进,农村劳动力将不断减少,机器人或许可以取而代之,成为新的“职业农民”。近年来,许多地方陆续出台鼓励政策,加快推进农业领域“机器换人”。

随着人工智能技术快速发展,各行各业“机器换人”的步伐将进一步加快。但“机器换人”不等于不要人。世界经济论坛2018年发布的报告显示,未来5年,尽管7500万份工作将被机器取代,但1.33亿份新工作将同步产生。

机器人为:赋能美好生活

“小愈机器人现在为您服务,今天想放松颈部、腰部,还是哪里呢?”对吉林的白领秦女士来说,享受来自“小愈”的理疗服务,已经成了她回家后最期待的事情之一。

躺在形似“一张床”的小愈机器人上,一键按下,颈枕处的“气压感”从颈椎经腰椎到脚部依次传开。紧接着,足部感受到快速振动,全身肌肉都变得放松。

“如今,小愈机器人在吉林、黑龙江、广东等多地的社区康复中心、养老院都有使用。它还在为备战比赛的运动员进行训练后的健康理疗。”这款机器人的设计者,哈工大机器人集团天愈康复医疗机器人有限公司负责人杨炽夫说。

近年来,医疗机器人的应用需求快速增长。得益于5G网络的支持,以康复机器人为主的手术机器人也正得到越来越广泛的应用。

2019年8月27日,天津市第一中心医院骨科远程手术中心通过远程系统控制平台,与北京积水潭医院同时连接,完成了天津首个骨科机器人5G远程手术。

据天津市第一中心医院统计,骨科主任姜文学团队自2017年7月起至2019年10月中旬,共完成骨科手术机器人辅助下手术40例。机器人手术病种齐全,涉及创伤、脊柱和肿瘤手术等。

机器换人:各行业“生力军”

近年来,随着用工成本持续上升,一些制造企业倾向于通过加快“机器换人”步伐减少人力资源投入。值得注意的是,不仅制造业领域如此,农业领域也在发生着“机器换人”。

在2019年11月召开的第十七届中国国际农产品交易会上,一款能够实现“鸡脸识别”的畜禽巡检机器人亮相,引起不少参展观众啧啧称奇。

这种机器人只要在鸡舍里“转悠”一圈,就能给鸡群“量体温”,并且快速捕捉到体温异常的鸡,帮助管理人员在“茫茫

在新疆乌什县人民医院,医生们克服了环境干燥、生活环境差以及医院医疗资源匮乏等种种困难,通过一年多的奋战,完成门诊量近2000例,开展手术、科室小讲课以及急危重病人抢救,参加疑难病历讨论、后方远程会诊。同时,积极开展传帮带工作,利用有限的医疗资源开展了“全麻小儿扁桃体切除术”、“全麻鼻内镜下小儿鼻息肉摘除术”等新技术新项目。

此外,徐建荣还利用休息时间参加“衢乌一家亲”医疗志愿者

服务队,到乌什各个乡镇义诊,用实际行动诠释了“衢乌一家亲”的美好情谊,在工作岗位上为乌什县人民医院的发展和进步做出了突出贡献。

自2011年开始,衢州市人民医院选派医疗骨干赴新疆乌什开展对口支援,至今已选派心胸外科、肝胆外科、骨科、妇科、耳鼻喉科等不同科室的7名医疗专家圆满完成医疗支援任务。在衢州市人民医院援疆医疗队的帮助下,乌什县人民医院医疗服务量不断提升,医疗诊治水平进一步提高。

徐莉

一封来自千里之外的感谢信

在新春佳节来临之际,衢州市人民医院收到一封特殊的感谢信。

这封感谢信来自千里之外的新疆乌什县人民医院,医院640名各族干部职工带着浓浓的情意,感谢衢州市人民医院多年来给予的关心支持和无私帮助,感谢医疗队专家徐建荣对乌什县人民医院给予的医疗帮扶。

2018年8月下旬,经衢州市援疆指挥部精心组织协调,徐建荣积极响应党和国家对口援疆的号召,告别故乡和亲人,作为衢州第九批第二期援疆医疗队专家,不远千里奔赴乌什县人民医院开

展对口支援工作。

援疆期间,徐建荣克服了环境干燥、生活环境差以及医院医疗资源匮乏等种种困难,通过一年多的奋战,完成门诊量近2000例,开展手术、科室小讲课以及急危重病人抢救,参加疑难病历讨论、后方远程会诊。同时,积极开展传帮带工作,利用有限的医疗资源开展了“全麻小儿扁桃体切除术”、“全麻鼻内镜下小儿鼻息肉摘除术”等新技术新项目。

此外,徐建荣还利用休息时间参加“衢乌一家亲”医疗志愿者

服务队,到乌什各个乡镇义诊,用实际行动诠释了“衢乌一家亲”的美好情谊,在工作岗位上为乌什县人民医院的发展和进步做出了突出贡献。

自2011年开始,衢州市人民医院选派医疗骨干赴新疆乌什开展对口支援,至今已选派心胸外科、肝胆外科、骨科、妇科、耳鼻喉科等不同科室的7名医疗专家徐建荣对乌什县人民医院给予的医疗帮扶。

徐莉

服务队,到乌什各个乡镇义诊,用实际行动诠释了“衢乌一家亲”的美好情谊,在工作岗位上为乌什县人民医院的发展和进步做出了突出贡献。

自2011年开始,衢州市人民医院选派医疗骨干赴新疆乌什开展对口支援,至今已选派心胸外科、肝胆外科、骨科、妇科、耳鼻喉科等不同科室的7名医疗专家徐建荣对乌什县人民医院给予的医疗帮扶。

徐莉

服务队,到乌什各个乡镇义诊,用实际行动诠释了“衢乌一家亲”的美好情谊,在工作岗位上为乌什县人民医院的发展和进步做出了突出贡献。